
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 24/2019

Aos vinte nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove reuniram-se nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio
da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.  Havendo  o  número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador: Gilmar Silva de Oliveira.  A ata do dia 22 de julho
de  2019  foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O  EXPEDIENTE:  Oficio
198/2019, Projeto de Lei do executivo 45/2019, Projeto de Lei do Legislativo 07/2019,
Projeto de Lei do Legislativo 08/2019 e Projeto de Lei do Legislativo 09/2019. Em
seguida passou-se para os LIDERES DE BANCADA: Fez uso da palavra o líder do
(PDT) Jairo Roberto Torres de Bittencourt, que cumprimentou os colegas vereadores e a
assistência, falou do esporte, onde ontem deu a rodada das semifinais, onde saiu vilinha
x sestea para fazer mais uma vez a final do campeonato copa do vale, terceiro ano de
copa do vale e segundo ano que a sestea x vilinha fazem a final, então é sinal que estes
dois times tem uma grande valia no esporte entre os municípios, e o que mais me deixa
feliz é que o Itati  em todas as três copas do vale teve representante fazendo a final,
inclusive a primeira copa do vale foi dois times do Itati que fizeram, então acho que os
times do Itati estão representando bem nós no esporte, quero convidar pra domingo que
vem aqui no campo municipal, a grande final da copa do vale com o apoio da Radio
Clube do Povo, e a  gente vai  fazer um grande esforço pra fazer  um grande evento
porque já esta marcando tempo bom, então se deus quiser vamos fazer uma grande final,
dentro do nosso município, mais uma vez aí a final será no nosso município, e também
não poderia deixar de falar da festa do Kerb que ocorreu ontem, eu não pude me fazer
presente,  porque o nosso jogo era uma e quinze da tarde e almoço de festa sempre
demora um pouco mais, mas pelo que os colegas falaram diz que deu uma grande festa,
então quero parabenizar esta comunidade e o município de Itati,  porque Itati sempre
soube fazer festas boas aqui neste município, principalmente a festa aqui na sede a festa
da colheita.  Passou-se para o REGIME DE URGENCIA: O vereador Diovani, solicitou
a urgência no Projeto de Lei do Legislativo 09/2019 e também discutiu a matéria e esta
foi aprovada a urgência por unanimidade e inclusa na ordem do dia, e o vereador Valdir
também solicitou a urgência no Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2019 e também
discutiu a matéria e esta foi aprovada por unanimidade e incluso na ordem do dia. Em
seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Projeto de Lei do Legisltivo nº 09/2019 “
Denomina Taça Juares Bento Hahn o premio concedido ao campeão do Campeonato
Municipal  de  Futebol  de  Itati  de  2019,  e  da  outras  providencias”  vereadores  que
discutiram a matéria foram Diovani Chaves da Silva, Deroci Osório Fernandes Martins
e  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  e  este  projeto  de  lei  foi  aprovado  por
unanimidade, Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2019 “ Denomina Rua Adão Lipert
Cardoso ao trecho da Estrada Municipal compreendido entre a rua Nestor Becker e o



Rio Três Forquilhas e da outras providencias” foi aprovado por unanimidade. Passando-
se para EXPLICAÇOES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores: Diovani
Chaves da Silva, Valdir de Melo Cardoso e Gilmar Silva de Oliveira este cumprimentou
a todos agradeceu a comunidade do Itati em nome do seu Valdir ex-presidente desta
comunidade, hoje a esposa dele presidente, tomando frente daquela comunidade, pelo
belíssimo culto que ontem de manha eu assisti, porque todos os cultos das festas eu
gosto de participar, até pelo trabalho que eles fazem, o pastor Zeca e sua equipe e fiquei
muito emocionado até pelo culto e o trabalho que  fizeram, e o filho do seu Valdir sendo
pastor, ontem fazendo uma apresentação junto com o pastor Zeca, onde estava muito
bonito, parabenizar pelo equipamento que adquiriram com telão para o pessoal assistir,
e a belíssima turma que estão ali fazendo o culto e cantando, o Sergio Witt mais a filha
dele, criaram o  grupo que esta bem maior, aquilo ali anima e incentiva as pessoas a
participarem do culto, porque acho que cada igreja nossa deveria de fazer isso também,
pra chamar mais  os cristãos  e  fiéis  pra dentro da igreja,  porque esta  desmotivando,
depois estive no campo de futebol e é multidões de gente, por isso acho que as nossas
igrejas tem que criar também o que eles estão criando aqui na sede do município, um
atrativo para trazer e buscar o povo pra dentro das igrejas, porque estava muito bonito e
bom, e ali me chamou a atenção pelo trabalho do seu Valdir, e este me lembrou até o
meu nobre colega que já partiu desta casa e fazia um grande trabalho, ele se chama
Vlamir Witt Klein, e desde o primeiro mandato trabalhamos junto, conheci ele em dois
mil na campanha e no período que ele esteve aqui a gente nunca teve desavença, nós
nos acertávamos muito bem, mesmo ele saindo do partido a gente se acertou e se deu
muito bem, e ontem olhando o seu Valdir ali fazendo aquele trabalho, lembrei da pessoa
dele porque ele era uma pessoa tipo o seu Valdir, que não media esforços para ajudar a
comunidade,  quero parabenizar  em nome do seu Valdir  a comunidade  que esta  de
parabéns  porque eles  estavam fazendo um trabalho  excelente  na  comunidade  e  que
continue assim. Não havendo nenhum mais vereador a usar do espaço o presidente |
Osmar Prusch da Rocha agradeceu o presidente da festa a senhora Nita que hoje esta a
frente daquela igreja e o seu Valdir seu esposo, parabeniza-los pela belíssima festa, ao
pastor Zeca pelo belo culto e também a clube do povo que estavam ali, transmitindo o
culto  da  igreja  para  todos  os  membros  da  comunidade  e  o  vale  Três  Forquilhas,
parabenizou o time do Vilinha, porque agora domingo vamos ter que ser todos Vilinha,
no meu ponto de vista e a quem mora no Itati. E não havendo mais nada foi encerrada a
presente  sessão.  Do  que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


